

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO DE 01 (UMA) VAGA DE PROFESSOR SUBSTITUTO DO IFPR – *CAMPUS* CAMPO LARGO, ÁREA DE CONHECIMENTO: LETRAS-PORTUGUÊS/ESPAÑHOL, REGIME DE TRABALHO: 20 HORAS SEMANAIS, DE QUE TRATA O EDITAL Nº 120/2022– PROGEPE/IFPR.

EDITAL Nº 04 – RETIFICAÇÃO DOS EDITAIS 01, 02 E 03

De ordem da Comissão Julgadora, torna público a retificação dos cabeçalhos dos editais 01, 02 e 03/2022, **onde se lê:**

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO DE 01 (UMA) VAGA DE PROFESSOR SUBSTITUTO DO IFPR – *CAMPUS* CAMPO LARGO, ÁREA DE CONHECIMENTO: LETRAS-PORTUGUÊS/ESPAÑHOL, REGIME DE TRABALHO: **40 HORAS SEMANAIS**, DE QUE TRATA O EDITAL Nº 120/2022– PROGEPE/IFPR.

LEIA-SE

PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA PROVIMENTO DE 01 (UMA) VAGA DE PROFESSOR SUBSTITUTO DO IFPR – *CAMPUS* CAMPO LARGO, ÁREA DE CONHECIMENTO: LETRAS-PORTUGUÊS/ESPAÑHOL, REGIME DE TRABALHO: **20 HORAS SEMANAIS**, DE QUE TRATA O EDITAL Nº 120/2022– PROGEPE/IFPR.

Campo Largo, 09 de junho de 2022
Hora:11h57

Flavia Manuella de Almeida Ksiaszczyk
Presidente

Avanir Mastey
Membro

Natan Gonçalves Fraga
Relator

O ORIGINAL ENCONTRA-SE ASSINADO